

ÚJBUDA



XXI. ÉVF

20. SZÁM

A XI. KERÜLET KÖZÉLETI LAPJA

2011. OKTÓBER 5.



2

Új kulturális irányvonal
Megalakult a KULTI



3

Tüntetők és ellentüntetők
Döntés a ZP-ről



10

Igazságosabb elszámolás
Változik a távhődíj-szabályozás

Feltörekvőben a MAFC Kosársuli
Egészségben, biztonságban otthonunkban
Sosem szabad feladni!



Őszköszöntő családi nap a Bikás dombon

Ingyenes programokkal, sportversenyekkel, kézműves foglalkozásokkal és vásárral készültek a szervezők az egész napos rendezvényre. A nagyszínpadon fellépett Tóth Gabi, valamint a TNT-ből jól ismert Dobrády Ákos is.

A díjmentes vidámpark mellett különleges színpadi produkciók, sztárfellépők és sportvetélkedők is csábították a városrész látogatóit. Az iskolai és családi versenyek eredményhirdetésén a díjakat Hoffmann Tamás polgármester és Simicskó István országgyűlési képviselő adta át. Újbuda polgármestere hangsúlyozta, fontosak az ilyen jellegű szabadtéri rendezvények, hiszen ezeken a család apraja és nagyja is talál érdekes programot.

– 2011 a Családok éve, így kiváltképp fontos, hogy idén még inkább középpontba kerüljenek a családok. Most, ebben a nehéz időszakban, amikor mindenkinek meg kell húznia a nadrágszíját,

különösen fontos az összetartozás, legyen szó akár a családkról, akár nagyobb közösségekről – tette hozzá a körzet országgyűlési képviselője, Simicskó István.

A délutáni fellépők között volt Tóth Gabi, aki megosztotta stábunkkal Újbudához fűződő emlékeit. Sokan nem tudják, de a gyönyörű hangú énekesnőnek bizony gyakran kell fül-orr-gégszetre járnia, a hangszálai ne sérüljenek a sok énekléstől. Mint mondja, gyakori vendég a Szent Imre Kórházban, ahol már mindenkivel jó kapcsolatot ápol. Az őszköszöntő családi napot a TNT-ből jól ismert Dobrády Ákos élő koncertje zárta.

Új kulturális irányvonal: megalakult a KULTI

Az Órmezei Közösségi Házat vezető Preisinger Évát nevezték ki az Újbudai Kulturális Intézet (KULTI) igazgatójává, aki tavaly vehette át a polgármestertől a Kiváló Intézményvezető címet. Az igazgatónő elmúlt évek során kifejtett tevékenysége garanciát jelent a szervezet eredményes működtetésére, mely nem csupán egy intézmény, de a kerület sikerét is jelentheti.

„Olyan kevesen vagyunk, hogy nem engedhetjük meg magunknak a műveletlenség luxusát” – idézi Kodály Zoltán szavait a frissen kinevezett vezető, aki szerint a kultúra szerepe olyan meghatározó fontossággal bír a közösségek életében, hogy az a szellemi, érzelmi hatásán túl képes az életminőséget is magasabb szintre emelni. Mivel az önkormányzati vezetés a gazdasági nehézségek ellenére is kiemelt szerepet biztosítana Újbuda közművelődési, művészeti életének, létrehozott egy új intézményt, az Újbudai Kulturális Intézetet, rövidítve: a KULTI-t.

Preisinger Éva elmondta, nagy kihívás előtt áll, hiszen lakosságának számát tekintve Újbuda az egyik legnagyobb magyar város is lehetne, így a KULTI feladata és felelőssége is óriási.

Az intézmény vezetéséhez elhivatottságra és maximális elkötelezettségre van szükség. A KULTI munkatársainak egész évben folyamatosan működtetniük kell a közösségi házak mind jobban felértékelődött és kibővített programjait, koordinálni a kerület összes kulturális eseményét, megszervezni a kiemelten nagy rendezvényeket, mi több, Újbuda kulturális, természeti és épített örökségeihez kötődő új programok tervezése is az intézet feladatkörébe tartozik. Emellett kulturális magazin megjelenését is tervezik, mely igényes, színvonalas és főként olvasmányos módon naprakész tájékoztatást ad a kerület rendezvényeiről, kiállításairól és kulturális kínálatáról.

p. k.

Halászlé az álomcsapattól

23 évvel ezelőtt az Újbuda TV elődje, a helyi közösségi televízió meghívta a gazdagrétieket egy közös ünnepségre, halászléfőző versenyre. Idén szeptember 24-én 75 bográcsban rotyogott a halászlé a Rétkerülő út és a Gazdagréti út közötti dombon.

Volt, aki már reggel 7 óra előtt elfoglalta bográcshelyét, és sátrat vert. A fát és a halat a szervezők biztosították, minden más titkos trükköt a versenyzők hoztak magukkal. Idén 75 csapat verbuválódott munkahelyi közösségekből, baráti társaságokból, családtagokból.

A kedélyes főzőcskézés eredménye egy-egy tányér izletes halászlé volt, amelyet kéttagú zsűri értékelt. Ondrusek Péter a Medúza Catering, Vadon Péter pedig a Trófea Grill részéről osztályozta az elkészült ételeket. Az eredményhirdetésen végül kiderült: ötödik helyen az Újbuda Prizma, negyediken a Hal-i-hó 1 csapat, harmadik helyen az Agárdi Horgásztanya, másodikon pedig a Bunyevácok végeztek. A halászléfőző versenyt a Hortobágyi Dream Team nyerte.



Zöld Pardon: döntött a testület

Szeptember 22-én Újbuda Önkormányzatának képviselő-testülete nehéz döntést hozott, amikor úgy határozott, nem ad közterület-használati engedélyt a Zöld Pardonnak a Goldmann György térre. A döntés valóban nehéz volt, hiszen rendkívül népszerű szórakozóhelyről van szó, amely sokat tett a fiatalok biztonságos szórakozásának érdekében. Az Önkormányzat azonban úgy határozott, kiáll a sokkal csendesebb kisebbség, a környéken élők mellett.

Az elmúlt időszakban minden érvet és ellenérvet megvizsgált az Önkormányzat a szórakozóhely kérelmével kapcsolatban, és úgy határozott, vállalja a népszerűtlenséggel járó döntést. Ennek háttérben elsősorban a vonulási útvonalakon tapasztalható szemét, zaj és számos rongálás áll, de a hosszú távú, határértéket nem túllépő zajterhelés is komoly gondot okozott a környéken élőknek. A Zöld Pardon működésével kapcsolatosan több száz dokumentált lakossági panasz érkezett, melyek közül a www.ujbuda.hu honlapon is közzétett egy válogatást az Önkormányzat. A sok éve húzódó ügyben most azok a kerületi lakók is valódi képviselőhöz jutottak, akik a korábbi ciklusokban hiába hallatták hangjukat.

Az Önkormányzat hangsúlyozza, nem a Zöld Pardon által képviselt értekekkel van probléma,



csak a helyszínnel. Egyetért abban, hogy szükség van biztonságos, kulturált szórakozóhelyekre. Szükség van élő zenére, fellépési lehetőségre a fiatal zenekarok számára, szükség van olyan helyekre, melyek tartalommal töltik meg a szórakozni vágyók estéit. Amennyiben a Zöld Pardon a kerületen belül szeretne tovább működni, az Önkormányzat minden segítséget megad a hivatali ügyintézés terén, ahogyan tette ezt a Sziget Fesztivál esetében is.

Közös érdek, hogy a XI. kerületben sokszínű, sokakat vonzó kulturális élet bontakozzon ki, közös érdek, hogy lehessen szórakozni, koncerteket hallgatni Újbudán. Ugyanakkor minden itt élő megillet a pihenéshez, magas minőségű élethez való jog, melyet az Önkormányzatnak képviselnie kell.

Újbuda Önkormányzata

Ülésezett a képviselő-testület

Tüntető és ellentüntető a Zsombolyai utcában

Újbuda Önkormányzatának képviselő-testülete 22-én tartotta szeptemberi ülését. A kellemes kora őszi időben kisebb tömeg várta a bejelentést: maradhat-e a Zöld Pardon, vagy a helyhatóság kitarthat eddigi álláspontja mellett. A néhány tucatnyira tehető tüntető és ellentüntető, valamint a nagyjából ugyanannyi sajtós közül csak kevesen várták végig a több mint 40 napirendi pont megtárgyalását.

Zöld Pardon

A legnagyobb érdeklődésre számot tartó napirendet, a Zöld Pardon nevű szórakozóhely közterület-használati kérelmét zárt ülésen tárgyalták a városanyák és -atyák. Az ülést követően kiadott nyilatkozat szerint az ügyben a testület elutasító döntést hozott. Emellett továbbra is érvényben van az az áprilisi határozat, melynek értelmében a Zöld Pardon és a Rio szórakozóhelyek október 31-éig tarthatnak nyitva, illetve a felépítmények elbontását követően vissza kell állítaniuk a tér eredeti állapotát.

Újbuda Önkormányzata ugyanakkor továbbra is hangsúlyozza, hogy nem a Zöld Pardon, hanem a helyszín jelenti a problémát. Éppen ezért nyitott a javaslatokra, és minden tőle telhetőt megtesz, hogy a helyzet mindkét fél számára megfelelően rendeződjön. A hivatal vállalja azt is, hogy egy esetleges új helyszín tekintetében közvetítő szerepet vállal a közlekedési és infrastrukturális kérdések megoldásában az érintett intézményekkel, szervezetekkel. Emellett segítséget nyújt a gyors és hatékony ügyintézés terén is, ahogyan tette ezt a Sziget Fesztivál esetében.

Új rendőrkapitány

A rendőrségről szóló törvény szerint a kerületi kapitányságvezető személyére Budapest rendőrfőkapitánya tesz javaslatot, viszont a véglegesítéshez szükséges a városrész képviselő-testületének egyetértése. A képviselők ellenszavazat nélkül támogatták Kohá-

ri Péter, eddigi megbízott kapitányságvezető kinevezését. A testület tagjai elbírálták az Újbudai Kulturális Intézet intézményvezetői pályázatát is. Döntésükket október 1-jétől *Preisinger Évát* bízták meg az igazgatói feladatok ellátásával.

Költségvetést érintő döntések

Határoztak arról is, hogy a Gazdagrét–Csíki-hegyek Általános Iskola komplex akadálymentesítésére a 2012. évi költségvetésben 50 millió forintot különítenek el, továbbá arról, hogy az Önkormányzat részt kíván venni a Q-AGEING Projekt – „minőségi időszak városi környezetben” folytatásaként egy újabb pályázaton. Az idei költségvetésben 33,5 millió forint áll rendelkezésre köztéri alkotások, emlékművek felújítására, elhelyezésére. A mostani döntés szerint ennek az összegnek egy részéből többek közt megjavítják a fémtolvajok által augusztusban megrongált gazdagréti Elefántos ivókutát, felújítják az albertfalvai '56-os emlékművet, a Feneketlen-tó parkjába helyezik át Dabóczi Mihály Halas fiú című szobrát és pályázatot írnak ki egy Cseh Tamást ábrázoló szobor megvalósítására.

Hatástanulmány, közmeghallgatás

Újbuda képviselő-testülete februári ülésén elfogadott határozatában felkérte a polgármestert, hogy készíttessen megvalósíthatósági hatástanulmányt a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés kiterjesztésére. Az elkészült anyag szerint elérendő cél, hogy 2015-re mindenkihez eljusson ez a lehetőség, így fokozatosan megszüntethetővé válhatnak az egyre több lakossági panaszt okozó szelektív gyűjtőszigetek. December 1-jén 17 órától közmeghallgatást tartanak a Polgármesteri Hivatal nagytermében, ahol a kerület polgárai közérdekű kérdéseket tehetnek fel, javaslatokat fogalmazhatnak meg.

A www.ujbuda.hu honlapon a nyilvános ülés minden napirendi pontja és határozata szerepel, előlvasható.

Pályázati felhívás a Kulturális Városközpont népszerűsítésére

Támogatható tevékenységek: Az akcióterületen megvalósuló, a szellemi örökség bemutatását szolgáló kapcsolódó rendezvények lebonyolítása, valamint helyi kötődést, identitást erősítő akciók szervezése.

A pályázók köre: Helyi, a településen bejegyzett székhellyel rendelkező vállalkozói

tevékenységet folytató nonprofit szervezetek.

A rendelkezésre álló keret: 25 305 251 Ft. A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

Részletek az <http://www.ujbuda.hu/palyazatok.php?event=KVK> link alatt érhetők el.

100 éves a Domokos Pál Péter Általános Iskola



A Sopron úti Domokos Pál Péter Általános Iskola szeptember 26-án ünnepelte fennállásának 100. évfordulóját. Az intézmény 2006-ban vette fel a híres csángókutató történész, néprajztudós, kiváló tanár, Domokos Pál Péter nevét, ezzel is jelezve, hogy a hagyományok átadása és őrzése az alapvető feladatok közé tartozik. Ma 28 tanteremben, egy műhelyben, egy torna- és egy néptáncsteremben folyik a lelkiismeretes oktató-nevelő munka.

A centenáriumi alkalmából rendezett megemlékezésen *Csoma Gergely* szobrászművész domborművének ünnepélyes felavatásával nyitották meg a jubileumi évet. A márványtablán az iskola első hét igazgatójának portréja található, melyeket a művész régi fényképek alapján formázott meg. Az eseményen részt vett *Hoffmann Tamás*, Újbuda polgármestere és *Simicskó István* államtitkár, akik ünnepi beszédekben az iskola korábbi és jelenlegi tanárait, növendékeit méltatták. Később a diákok alkotásából rendezett kiállítást tekinthették meg a vendégek.

TISZTASÁGOT ÚJBUDÁN!

A XI. kerületi Önkormányzat az Újbuda Prizma közreműködésével őszi nagytakarítási akciót szervez november 5-től - november 25-ig.

Tisztelt Újbudai Polgárok!

A Tisztaságot Újbudán tavaszi akciójához hasonlóan Újbuda valamennyi lakott részén megszervezzük a kerületi közterületeinek őszi nagytakarítását.

Ennek érdekében kérem, hogy Önök is vegyenek részt lakókörnyezetük, a házak előtti előtertek tisztításában és a járdák megtisztításában!

Az Önkormányzat konténerek kihelyezésével és ingyenesen igényelhető műanyag zsákok biztosításával is gondoskodik az összegyűjtött szemetes elszállításáról. A zsákokat az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. székelyhőlyén, a Halmassabégyi út 60. szám alatt vehetik át a kerület lakosai november 7-től november 21-ig, hétfőn 8 órától 18 óráig, keddtől csütörtökig 8-16 óráig, pénteken 8-13 óráig.

A zöldhulladékkal megtelt zsákokat kérjük, hogy a kukák melletti elhelyezni szíveskedjenek, ezeket az FKFK Zrt. ingyenesen elszállítja.

Az őszi nagytakarítási akció keretében az alábbi helyszíneken az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársai is részt vesznek a közterületek megtisztításában.

Kérem Önöket, használják ki a lehetőséget, hogy mindannyian tisztább és egészségesebb környezetben élhessünk.

Dr. Hoffmann Tamás
polgármester

GELLÉRTHEGY, SASAD, KELENVÖLGY, SZENTIMREVÁROS, PÉTERHEGY
NOVEMBER 5. 7-8.

ALBERTFALVA, KELENFÖLD
NOVEMBER 9-17.

LÁGYMÁNYOS
NOVEMBER 18-21.

GAZDAGRÉT
NOVEMBER 22-23.

ÓRMEZŐ
NOVEMBER 24-25.

VESZÉLYES ÉS ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS
NOVEMBER 12. 9:30 - 12 ÓRÁIG

GAZDAGRÉT:
RÉTKÖZ U. - TORBÁGY U. SAROK

ÓRMEZŐ:
CIRMOSS UTCAI PARKOLÓ

KELENFÖLD:
VÁHÓT U. - REVEHÁZA U. SAROK

ALBERTFALVA:
FEHÉRVÁRI UT - VEGYÉSZ U. SAROK

SZENTIMREVÁROS:
EDŐMÉR UTCAI PARKOLÓ

KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
NOVEMBER 12.



ÚJBUDA PRIZMA
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.



Tudnivalók a 2011. évi népszámlálásról

1. Általános tudnivalók:

A 2011. évi népszámlálásra 2011. október 1. és 31. között kerül sor. Az adatszolgáltatás kötelező, de vannak olyan kérdések, amelyek megválaszolása önkéntes. A kötelező adatszolgáltatás megtagadása a törvény szerint szabálysértésnek minősül.

Az adatszolgáltatói csomagokat a számlalóbiztosok 2011. szeptember 27–30. között eljuttatták a címekre, amely NEM reklámszomszaggal vagy szóróanyag, a népszámlálás elkülöníthetetlen nyomtatványait tartalmazza.

2011. október 1-jétől számlalóbiztosok járják a körzeteket, és minden lakásba becsöngetnek, hogy megtudják, ott milyen módon kívánnak válaszolni.

Egy átlagos összeírás egy 2–3 fős családban kb. 25–30 percig tart.

Az összeírás során a valóságnak megfelelő adatokat kell közölni.

2. A válaszadás módja:

Október 1–16. között van lehetőség internetes kitöltésre (www.enepszamlalas.hu). A lakáskérdőíven szerepelnek a kitöltéshez szükséges azonosítók. Amennyiben egy háztartás az online adatszolgáltatás mellett dönt, úgy valamennyi ott előről így kell megválaszolni a kérdőíveket.

Október 1–16. között lehetőség van önköltésre is. Az így kitöltött adatlapot csak oda kell adni a számlalóbiztosnak, de ebben az időszakban lehetőség van a Polgármesteri Hivatalban történő kitöltésre is.

Október 1–31. között amennyiben az adatszolgáltató nem kíván élni az önköltés lehetőségével, a számlalóbiztos segítségével kerül sor a válaszadásra.

Tisztelt Kerületi Polgárok!

2011 októberében a Központi Statisztikai Hivatal népszámlálást tart. A népszámlálás során számlalóbiztosok keresik fel a lakosságot, és minden lakásról, illetve személyről kérdőívet töltenek ki.

A számlalóbiztosok eredményes munkájának elősegítése érdekében kérem a T. Lakosságot, hogy a házsámok, ajtószámok kihelyezéséről, valamint a nevek és címek postaládákon

3. Számlalóbiztosok

Kerületünkben 735 számlalóbiztos járja a körzeteket.

Az adatszolgáltató a számára eljuttatott borítékban előre megkapja az öt felkereső számlalóbiztos nevét és népszámlálási igazolványának azonosítószámát. A számlalóbiztos azonosítása a népszámlálási igazolvánnyal, valamint személyazonosításra alkalmas okmányal történik. A számlalóbiztos személyének változása esetén értesítést kapnak a lakók.

A számlalóbiztos személyét a KSH ingyenesen hívható zöldszámán (a 06/80/200-014 vagy a 06/80/200-224-es telefonszámon) is ellenőrizni lehet a népszámlálás idején.

További információk megtalálhatók a www.nepszamlalas.hu oldalon.

A számlalóbiztosok hivatalos igazolványának mintája:



való elhelyezéséről gondoskodjanak, hiszen a számlalóbiztosok csak így tudják minden adatszolgáltatóhoz eljuttatni az adatszolgáltatói csomagot.

Kérem továbbá Önöket, hogy házsámrendezési eljárás lehetőség szerint 2011. november 8. napjáig ne kezdeményezzenek.

Köszönettel:

dr. Horti István jegyző

Elhunyt Makovecz Imre építész, a kerület díszpolgára

Életének 76. évében, szeptember 27-én elhunyt Makovecz Imre nemzetközi híró építész, a magyar organikus építészet Kossuth-díjas, Corvin-lánccal kitüntetett stílusteremtő alakja, Újbuda díszpolgára.

Makovecz Imre 1935. november 20-án, Budapesten született, de élete első tíz évében sok időt töltött apja szülőfalujában, a zalai Nagykapornakon, itt ismerte meg a paraszti életformát. Huszonegy éves volt az 1956-os forradalom idején, amely életének meghatározó élményévé vált.

A Budapesti Műszaki Egyetemen 1959-ben építészmérnöki, majd 1962-ben az Iparművészeti Főiskolán építőművészi diplomát szerzett, 1959-től állami tervezővállalatoknál tevékenykedett. Munkatársaival Sárospatakon a paneltípusú házaknál jóval költségkímélőbb lakóházakat is építeni kezdtek, de akkoriban ezt az állami vezetés nem nézte jó szemmel, így önkéntes száműzésbe vonult, és 1977–1981 között a Pilisi Parkerdő Gazdaság főépítészeként dolgozott. 1981-ben a Makona Tervező Kiszövetkezet (1991-től Makona Kft.) vezetője lett, cégét 2010 elején kényszerült bezárni.

Makovecz Imre száznál több különböző funkciójú, jellegzetes épületet alkotott. Művei környezetükbe illőek, emberbarát, természetes anyagok felhasználásával készültek. Az építész azt vallotta, az épületnek úgy kell kinéznie, mintha az alja a földből nőtt volna ki, a teteje pedig az égből esett volna le rá.

Legismertebb alkotása talán az 1992-es sevillai világiállításra tervezett magyar pavilon. E művéért megkapta a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje a csillaggal kitüntetést.

Újbuda képviselő-testülete az organikus építészetben betöltött kimagasló tevékenységéért, életműve elismeréseként Makovecz Imrét 2010-ben a XI. kerület díszpolgárává választotta.



Sosem szabad feladni: sportsikerek ellenszélben

Az örmény származású *Avramia Patrik* születésekor kialakult hallóideg-sorvadása miatt siketnéma. Ez azonban soha egy percig sem akadályozta meg a 28 éves fiút abban, hogy mindenben, amihez hozzákezd, a lehető legsikeresebb legyen. A megváltozott munkaképességűeket foglalkoztató Újbuda Kft.-nél dolgozó Patrik a fociban találta meg élete értelmét, de a sport mellett a rákkal küzdő édesanyjának is sokat segít.

Patrik dolgozik, futballedzésre jár, este pedig a barátokkal lóg. Első látásra élete olyan, mint bármelyik fiatalé, mégis egészen más gondokkal küszködik, mint kortársai. Családjának története Kolozsváron kezdődött, ahol orosz–magyar szakos tanár édesanyja és román–örmény származású édesapja 1989-ig élt. A fiú világrajöveletek kiderült, hogy bal fülkagylója hiányzik, így szülei azonnal elkezdtek Patrik gyógykezelését. Orvostól

orvosig vitték, de nem tudtak rajta segíteni, végül a budapesti János Kórházban megállapították, hogy fogyatékosága nem gyógyítható. A hallássérültek iskolájában azonban hamar feltűnt, a fiúnak különös érzéke van a sportokhoz. Édesanyja, *Mazalik Szidónia* nagy öröme gyermeke sorra nyerte az asztalitenisz-

tornákat és sakkversenyeket, hozta haza a gólkirályi címeket, sőt, a lövészetben is jeleskedett.

Patrik, aki a Bozsik József Testnevelési Díjat is elhódította, ma a Siketek és Nagyothallók Labdarúgó-válogatottjában játszik, és mindene a foci. Munkahelyét is imádja, hiszen az Újbuda Prizma Kft.-nél a kötészeti és csomagolási munkák közben jó társaságban, barátok között érezheti magát. – Én vagyok a füle – mondja az anyuka, aki ma már igyekszik féltő szeretetét félretenni, és minél nagyobb önállóságra nevelni fiát. Szükség is lesz rá, hiszen a nehéz mindennapokat nemrég egy rossz hír súlyosbította. Szidóniánál nyirokrákot diagnosztizáltak. – Mikor hazajövök a kemoterápiás kezelésről, Patrik mindig egy kedves ajándékkal készül nekem. Szeretetével mindig is sokat segített – meséli a szülő. A fiú és édesanyja hősiesen kitartanak egymás mellett, hisz csak egymásra és hitük erejére támaszkodhatnak.

p. k.

Újbudára látogatott Franz J. Mönks

Előadást tartott a tehetséggondozás egyik világhíró szaktekinetelye, Franz J. Mönks az Újbudai Pedagógiai Intézet meghívására „A pedagógusok szerepe a tehetséggondozásban” címmel a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium aulájában. Mönks kiemelte a nevelés fontosságát, hogy a gyermekeknek az oktatás középpontjában állniuk. A professzor szerint a pedagógusnak magának is motiválnak kell lennie, és szüksége van a támogató környezetre. A jelenlevőket arra biztatta, hittel és lelkesedéssel haladjanak továbbra is a megkezdett úton, és gratulált a kerületnek a tehetséggondozásban elért eredményeihez, és ahhoz, hogy létrejött az Újbudai Tehetségszolgáltató Tanács. Franz J. Mönks 1967-ben lett a Radboud Egyetem (Nijmegen, Hollandia) fejlődépszichológia tanszékének professzora és tanszékvezetője. 1988-ban a Radboud Egyetem tehetséges gyermekek fejlesztése tanszékén professzori címet szerzett, valamint az egyetem újonnan alapított Center for the Study of Giftedness – Tehetségkutató központjának (CSG) igazgatója lett. 1992-ben, 1996-ban, majd harmadjára 2004-ben is az Európai Tehetségtanács (ECHA) elnökévé választották. Mönks számtalan könyvet, cikket jelentetett meg a fejlődépszichológiával és a tehetséges gyermekek oktatásával kapcsolatban.

A tehetséggondozással foglalkozó professzor már nyugállományba vonult, ennek ellenére Európa-szerte aktívan vezet tehetségnevelési kurzusokat.

Állásbörze és munkáltatói fórum

Időpont: 2011. október 6. 9.00–13.00

Helyszín: Újbuda Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala, 1113 Budapest, Zsombolyai utca 5.

Programok álláskeresőknél: állásajánlatok, álláskeresői, munkajogi tanácsadás és információs segítségnyújtás.

Programok munkáltatóknál: tájékoztatás a TÁMOP programokról és az uniós programok keretén belül nyújtható támogatásokról.

A rendezvény Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata, valamint Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központ által működtetett TÁMOP 1.1.3 projekt támogatásával valósul meg. A rendezvény védnöke Dr. Hoffmann Tamás, Újbuda Polgármestere.



ÚJ SZÉCHENYI TERV

**NYÍLT NAP A MEGÚJULÓ
BUDAI ARBORÉTUMBAN
2011. OKTÓBER 14-ÉN 10-12 ÓRÁIG**

Sétával egybekötött tájékoztatónkon bemutatjuk „A Budai Arborétum speciális élőhelyeinek fejlesztése és rekonstrukciója” című projekt keretében már megvalósult beruházásokat.

Gyülekezés és regisztráció: 9 óra 30 perctől a „K” épület előtti téren

Cím: Budapesti Corvinus Egyetem KeTK

Dísznövénytermesztési és Dendrológiai Tanszék,
1118 Budapest, Villányi út 29-43.

Telefon: 06-1-482-6270 Fax: 06-1-482-6333

E-mail: disz@uni-corvinus.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujsechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Már egy évtizede ünnepel Órmező

Tíz évvel ezelőtt egy városrész úgy döntött, saját ünnepet szervez, ahol a lakosság együtt szórakozhat, mint egy nagy család. Az elmúlt esztendőben a rendezvény egyre népszerűbb lett, egyre több igényt szolgál ki, ám családi jellegét mégis megtartotta. Idén szeptember 17-én tartották Órmező Ünnepét a Költők Parkjában, ahol közös bográcsozás, Kutyaajó Fesztivál és rengeteg színes program tarkította az eseményt.

A gyerekek például a kézműves sátorban és a gyertyamártogatásban leshették el a régi mesterségek fortélyait. Az érdeklődők megtekinthették az amatőr nyugdíjas színészekből verbuvált Tarka Színpad előadásait, amely Órmező nevével szinte egybeforrt. Az estet *Szulák Andrea* nosztalgiaműsora zárta.

Fővárosi hírek

A Fővárosi Közgyűlés, amely ülése kezdetén egyperces néma felállással tisztelgett az előző nap elhunyt Makovecz Imre – Budapest és Újbuda díszpolgára – emléke előtt, a kerületek javaslatainak figyelembe vételével döntött tíz közterület új elnevezéséről. A XI. kerületben, a Bercsényi utca északi vége melletti, jelenleg névtelen fásított közkert a Gárdonyi tér elnevezést veszi fel. A köztudatban ez a tér egyébként már Gárdonyi térként szerepelt, az ott található Gárdonyi-szobor miatt.

Aláírta az 1-es és a 3-as villamosvonal fejlesztésének uniós támogatási szerződését *Völner Pál*, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára és *Vitézy Dávid*, a BKK vezérigazgatója. A munkálatok várhatóan 2014-re fejeződnek be. A 41 milliárdos projektben teljesen megújítják az 1-es villamos pályáját a Bécsi úti végállomás és a Puskás Ferenc Stadion között. Korszerűsítik az áramellátó rendszert, valamint meghosszabbítják a vonalat a Rákóczi (Lágymányosi) hídon át a Fehérvári útig, ahol csatlakozni fog a dél-budai villamosokhoz. Az új szakaszon fűvesített vágányokat építenek ki, a peronokat megemelik és befedik. A fejlesztés azért is fontos, mert így a dél-budai utasok úgy tudnak nem



átjutni a külső pesti kerületekbe, hogy kell a belvárosba bemenniük, többször átszállniuk. Csúcsidőben az 1-es villamosok 3 percenként közlekednek majd.

Az Európában már sikeres közbringarendszerek mintájára 2013-tól Budapest számos pontján ülhethet közkerékpárra a közlekedők, hiszen elindul a Budapest Bicikli Program, azaz a BuBi. Az első ütemben

74 állomásról több mint 1000 kerékpárt kölcsönözhetünk majd. Budán 15, Pesten 58, a Margitszigeten pedig egy önkiszolgáló gyűjtőállomást telepít a BKK, de a bővítésre is készülnek tervek. A rendszer első ütemben a dél-budai egyetemváros, a bel-budai Vízióváros, a Belváros, Terézváros, Erzsébetváros teljes területén, illetve Újlipótváros, Ferencváros, Józsefváros belsőbb területein épül ki, keleti határa a Dózsa György útnál, a Városliget vonalában lesz.

Indulatos, személyeskedésektől sem mentes vita után jóváhagyta a Fővárosi Közgyűlés a fővárosi fenntartású kórházak állami kézbe adását előkészítő megállapodást. *Tarlós István* főpolgármester a vitában azt hangsúlyozta, hogy a fővárost semmilyen vagyonesztés nem fogja érni. Kiemelte, a végleges megállapodást csak akkor hajlandó aláírni, ha annak tiszta lesz a jogi környezete, azaz megszületnek az átadáshoz ma még hiányzó jogszabályok, amelyekről össze lehet dőnhet az Országgyűlés. A szocialisták javaslatát befogadva *Tarlós István* közölte, a végleges megállapodást – az aláírást megelőzően – ismét megtárgyalhatja a közgyűlés.

A tehergépjárművek behajtási korlátozását 2008. január 1-jén kiterjesztették Budapest teljes területére. 2011 júliusában egy mobilkamerás próbaellenőrzés során azonban kiderült, hogy a díjköteles zónában közlekedő teherautók csupán 19%-a váltotta ki a szükséges behajtási hozzájárulást. Ezzel nem csupán az általuk okozott környezeti károk költségeit hárítják át a fővárosra, hanem versenyhátrányt is okoznak a szabálytisztelő piaci szereplőknek. Ez a helyzet a továbbiakban nem tolerálható, különösen, hogy a teherforgalom környezeti ártalmait a budapestiek szenvedik el. A jogkövető magatartás kikényszerítésére – egyéb intézkedések mellett – 2011. szeptember 19-étől december 16-ig három hónapos szigorított ellenőrzési kampányt szervez a Budapesti Közlekedési Központ és az ellenőrzésért felelős Parking Kft.

Az érszűkület kezelését nem szabad elhanyagolni

Egyre többet olvashatunk az érszűkületről, annak veszélyeiről és tüneteiről. A rendszeres felvilágosítás egyre több érintett beteget ébresztett rá hazánkban is a betegsége kezelésére. Nagyon fontos, ha időben fedezik fel magukon a tüneteket, akkor elkerülhetik a tragédiát, az amputációt. Megoldás lehet a már városunkban is elérhető Nashwan-ParasoundPlus készülék.

Az érszűkület ma már népbetegségnek számít, Dr. Khaled Nashwan találmánya ezt a kórt kezeli sikeresen, és ami fontos, fájdalommentesen. A jemeni származású orvos találmányaért több mint 30 nemzetközi nagydíjat kapott, és 2006 évben ő lett Magyarországon az év felfedezője. A készülék infra-, ultra- és hallható hang alapján rugalmasabbá teszi az ér falát, ezáltal növelve a tápanyagfelvételt, valamint a beszűkült, elzáródott érszakasz környékén mellékereket képez és azokat funkcióátv-

telre serkenti. A készüléknek köszönhetően több száz beteg számolhat be javulásról, gyógyulásról. Milyen tünetei vannak az érszűkületnek? Figyelmeztető jelek lehetnek, ha nyugalomban vagy terhelésre mással nem magyarázható végtagi fájdalom jelentkezik, ha olyan tünetek jelentkeznek, mint pl. a járástávolság csökkenése, sápadt hideg végtag, a végtag(ok) zsibbadtsága, férfiaknál szexuális zavarok, fejfájás, fülzúgás, szédülés és fáradékonyság. Az érszűkület kialakulásában kockázati tényezőt jelent a dohányzás, a cukorbetegség, a magas vérzsír és koleszterinszint, a magas vérnyomás és a családi halmozódás (örökletes). Emellett szerepet játszik még a magas életkor, az elhízás, a mozgásszegény életmód és a stressz, ezeknél a megelőzés nagy jelentőséggel bír. A kezelő centrumok az ország egész területén megtalálhatóak.



A kezelés megkezdése előtt és után is orvosi vizsgálat történik

További felvilágosítás: www.medhungary.com, vagy 06-70/620-4121, 06-30/265-9360, 06-20/327-6835, 06-72/551-714

Szent Mihály-napi búcsú



A Szent Mihály Plébánia és az Albertfalvi Keresztény Társas Kör szervezésében szeptember 22. és 25. között ismét megrendezték a Szent Mihály-napi búcsút. A 20. század elején Albertfalva dinamikus fejlődésének és fellendülő kulturális életének fontos részét képezték az önszerveződő egyesületek, klubok, egyetek, körök, melyeket a helyi lakosok alakítottak.

Gyakorlatilag ezek az egyesületek hívták életre az 1970-es évek elejéig meghatározó eseménynek számító, minden évben ősszel megrendezett Szent Mihály-napi búcsút. Az esemény állandó részt vevőinek számítottak a vásárfiát árulók, a mutatványosok, valamint a cukorkások is. A régi családi házak és az egykori főutca lebontásával párhuzamosan a kulturális események iránti érdeklődés is alábbhagyott. Az utóbbi időben azonban az Albertfalvi Keresztény Társas Kör a Szent Mihály Plébániával karöltve próbálja feleleveníteni az egykori rendezvények hangulatát.

Az idei négynapos esemény egy évforduló jegyében telt, hiszen éppen 70 éve szentelték fel a Szent Mihály Plébániatemplomot. Az ünnepi szentmisét Erdő Péter bíboros celebrálta. A Helytörténeti Múzeum pedig egy fotókiállítással is megemlékezett az évfordulóról. A búcsút komolyzenei hangversennyel zárta a Budapesti Vonósok quartettje, a Szent Mihály-templomban pedig Hollai Antal plébános búcsúztatta a rendezvényt.

Sz. B.

Prima Primissima-jelölt a Weiner Leó iskola

A Prima Primissima Alapítvány kuratóriuma és a Társadalmi Tanácsadó Testület együttes ülésén megválasztotta a Prima Primissima Díj 2011. évi „primáit”, egyben „primissima-jelöltjeit”. A „Magyar oktatás és közművelődés” kategória egyik primájává a Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskolát választották.

A primák 10 ezer euró, a primissimák 50 ezer euró díjazásban részesülnek, valamint megkapják a Zsolnay Porcelánmanufaktúra eozin Kincsem szobrát is, melyet Schrammel Imre keramikumművész tervezett.

A Weiner Leó iskoláért tehát szoríthat a kerület, hogy a már biztos Prima Díj mellett elnyerhesse a Primissimát is. A közönségszavazás prima pedig szintén 50 ezer eurót vihet haza, és megkapja az Ajka Kristály Üvegipari Kft. által készített ólomkristály Kincsem lovat is.

Magyar állampolgár az olimpikon unokája

Magyar állampolgár lett *Benedek Tibor*, a világ- és olimpiai bajnok öttusázó, *Benedek Gábor* unokája, aki az Újbuda Galériában tette le a szeptember 20-án az esküt, és a XI. kerület polgármesterétől, *Hoffmann Tamástól* vette át a magyar állampolgárságát igazoló diplomát.

– Négy évtizeddel ezelőtt álomban sem mertem volna arra gondolni, hogy az unokám egyszer magyar állampolgár lehet, folytathatja családunk hagyományait. Remélem, megvalósulnak tervei és becsületes, jó magyar ember válik belőle – mondta az 1952-es játékokon csapatban arany-, egyéniben pedig ezüstérmét szerzett *Benedek Gábor*.

A 84 éves öttusázót 1959-ben politikai okok miatt tiltották el a sportolástól, majd 1969-ben hagyta el az országot, és Németországban telepedett le. – Tizenhárom-tizennégy éves koromban gondoltam először arra, hogy meg kellene tanulnom magyarul, meg kellene ismernem felmenőim szülőhazáját – nyilatkozta *Benedek Tibor*, aki érettségije után érkezett Magyarországra, azóta Budapesten él, és jelenleg a Corvinus Egyetem hallgatója, emellett a Ceglédi Kézilabda Klub tagja.

TE IS LEHETSZ NYELVZSENI!

HOGYAN? KÉRDEZD MEG ŐKET!
EGY MÓDSZER,
HÁROM LÁNY – HUSZONHÉT NYELVIZSGAI!



Amikor *Virág*, *Zsófi* és *Blanka* néhány éve a Kreatív Nyelvtanulással elkezdtek nyelvet tanulni, ők sem gondolták, hogy ilyen sikeres nyelvtanulók lesznek. *Virág* és *Blanka* átlagos nyelvtanulóknak tartotta magát, 27 évesen mindössze egy nyelvből volt bizonyítványuk.

Életük nagy felfedezésének érzik a módszerrel való megismerkedést. Azóta ugyanis *Virág kilenc*, *Blanka pedig tizenhárom* nyelvből szerzett középfokú nyelvizsgát. *Zsófi* pedig 17 éves „kreatív nyelvtanuló”, másodikos gimnazistaként már öt nyelvből vizsgázott sikeresen, teljesítménye korosztályában egyedülálló. Könnyedén, három-négyhavonta tettek középfokú nyelvizsgát, a felkészüléshez kizárólag a Kreatív Tananyagot használták. Figyelem, manapság gyakori, hogy a középfokú nyelvizsga hiánya miatt a végzősök fele nem veheti át diplomáját!



A tananyag kidolgozója Gaál Ottó 27 nyelvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon. Három dolog, amiért érdemes ezzel a tananyaggal tanulni:

1. A könyvben szereplő 8000 kétnyelvű mondatrészt, mondat és a hanganyag megtanít beszélni - tanári segítség nélkül.
2. A könyv tartalmazza a középfokú nyelvizsga nyelvi anyagát - ezt a lányok eredményei is bizonyítják.
3. Kiváló módszer

újrakezdésre, szinten tartásra, sőt - újra elővéve - bármikor felfríthetjük vele nyelvtudásunkat anélkül, hogy be kellene iratkoznunk egy nyelvtanfolyamra.

További információ az alábbi honlapon található, illetve az előadáson, ahol elmondjuk a titkot, hogyan lehet minden olyan emberből sikeres nyelvtanuló, aki valóban komolyan gondolja, hogy elsajátít egy idegen nyelvet.

Tóth László 20-996-5533, www.kreativnyelvtan.hu, info@kreativnyelvtan.hu
Gaál Ottó nagysikerű tankönyvének bemutatója a XI. kerületben!

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, DÁN, NORVÉG, OROSZ, PORTUGÁL, HOLLAND, ESZPERANTÓ

tananyagok megtekinthetők és megvásárolhatók:

a Fővárosi Művelődési Házban, (Fehérvári út 47.)

2011. október 10-én és 17-én, hétfőn, 17 és 19 óra között.

Újbudai körkép

Az albertfalvai piacon az eddig megszokott kínálat mellett szőlő- és kolbászkóstoltatással hívták fel a vásárlók figyelmét a kiváló magyar árukra szeptember 10-én, szombaton. A finom falatok megízlelésének lehetőségét *Hoffmann Tamás* polgármester és *Simicskó István* honvédelmi államtitkár sem hagyta ki, és közben természetesen jutott idő a vásárlókkal való beszélgetésre, javaslataik meghallgatására is. Az eseményen *Nagyné Antal Anikó* és *Ludányi Attila* önkormányzati képviselők, a piac szervezői is részt vettek.



Lezárult a Hegyen-Völgyön Egyesület által szervezett, az Európai Szociális Alap finanszírozta Fészek Program, melyet egy éve indítottak kerületünkben. A közel 50 állomásos programsorozat a környék lakótelepein élő serdülőket ismertette meg a természetjárással és az aktív szabadidőtöltéssel az egészségmegőrzés jegyében. A vezetővé vált gyerekek folytatják a túrák szervezését az egyesület segítségével.



120 fővel vonultak ki szeptember 16-án a Mars Magyarország munkatársai, hogy két nagy kutyafuttatót felújítsanak. A Major utcai kutyafuttatókon a kerítésjavítás, takarítás, szemétszedés, tisztítás volt a legfontosabb cél, míg a közelben lévő Vasvirág soron fűnyírással, gereblyézéssel és a vonatokból kidobált szemét összeszedésével járultak hozzá a környezet megújításához. A cég egy adományt is felajánlott Újbuda Önkormányzatának, mellyel célja egy Bikás parki kutyajátzó létrehozása. A beruházás várhatóan a jövő évben készül el.

Újbuda, a mi városunk.

7



Valódi sportélet a kerületben

A XI. kerületi Fidesz-frakció örömmel látja, hogy az Önkormányzat sporttámogatásokat érintő döntése mára eredményekben is megmutatkozik. Az október 1-jén lezajlott Válassz Sportot Újbudán rendezvény jól mutatja, mennyire fontos az, hogy a sportra költhető forintok a kerületiek életminőségét javítsák!

A testület döntésének értelmében a 2011. évi költségvetési rendelet szakított a korábbi évek gyakorlatával, melynek értelmében az UTC kapta az Önkormányzat által megítélhető teljes összeget. Az Újbuda Torna Club ernyője alá bekenyszerített egyesületek idén már saját költségvetéssel gazdálkodnak, átláthatóbb, eredményesebb működést téve lehetővé.

Korábban a sporttámogatások nagy része csak az előző városvezetés kommunikációs céljait szolgálta, míg az új elosztás

kedvez a kerülethez kötődő élsportolóknak és a tömegsportnak egyaránt. Emellett kiemelt cél a gyerekek sportolásának, egészségnevelésének előmozdítása is, ami az új rendszerben szintén jobban érvényesül. A frakció folyamatosan ellenőrzi a sportélet átláthatóságát, a források célszerű felhasználását, hogy ne fordulhasson elő az, ami az UTC gazdálkodását az elmúlt ciklusban jellemezte.

Az Önkormányzat a klub könyvelését vizsgálva megállapította, hogy az UTC jelentős összeggel nem képes megfelelően elszámolni, ezért feljelentést tett. Az ügyesség a feljelentést befogadta és vizsgálatot indított az ügyben.

XI. kerületi Fidesz-frakció

Őszi jótékonyági akció



Rétvári Bence országgyűlési képviselő kezdeményezésére őszi jótékonyági akció kezdődött. Hétféle gyógynövény – kakukkfű, szurokfű, orbáncfű, pástortáska, borsos menta, bodzavirág, fehér akácvirág – megvásárlásával az arlói Szent Ferenc Kiszőveirei szerzetes közösséget támogathatjuk, amely Arlón a halmozottan hátrányos helyzetű, veszélyeztetett családokat, gyermekeket segíti. Arló Ózdtól 3 km-re található, mely térséget különösen sújtja a munkanélküliség. A szegénység és főleg a gyermekszegénység ellen küzdenek nap mint nap.

Aki többet szeretne hallani róluk, karitatív munkájukról, október 13-án 18 órakor személyesen is találkozhat a szerzetes nővérekkel a KDNP kerületi szervezetének Karinth F. úti irodájában. Pénzadományok a 2003-ban létrehozott Elfogadlak Alapítvány

alábbi bankszámlaszámára közvetlenül is eljuttathatók: 10201006-50213269 (Kereskedelmi és Hitelbank Nyrt.).

Tárgyi adományokat is szívesen továbbítunk: tartós élelmiszerek, ruhanemű, elsősorban gyermekcipő és gyermekruhákat, babakocsi, ágynemű, könyv, tankönyv, tanszer, sportszer, egyszerűbb hangszerek, kerti szerszámok, játékok. A középiskolába járók számára egy-egy laptop is nagy segítséget jelentene a tanulásban. Az adományok leadhatók a KDNP irodájában (Karinthy F. út 9.) hétköznap 14 és 18 óra között. Az adomány gyűjtés november végéig tart.

Kérdés esetén kereshető: Ábrahám Katalin önkormányzati képviselő (06/20/4623827). Az iroda száma: 209-0474.

KDNP-frakció

Kerületi LMP-s kezdeményezések sorsa

Az óvodákkal kapcsolatos, a fideszes többség által először elvetett, majd több befogadott módosító indítványom nyomán munkába kezdett Molnár László alpolgármester. Nemrégiben összehívott egy megbeszélést az óvodafejlesztésekről, amelyen részt vettek többek között a hivatal egyes munkatársai, az Oktatási Bizottság elnöke, az óvodavezetők munkaközösségének vezetője, és az önkormányzatban jelen lévő pártok is képviseltették magukat.

Egyfajta ötletbörze keretében beszélgettünk a lehetőségekről, a legtöbbről kiderült, hogy nem könnyű megvalósítani. Jómagam egyebek közt javasoltam, keressünk meg vállalatokat, hogy nem segítenék-e az óvodabővítést dolgozóik gyermekei számára nyújtott férőhelyek ellenében. A jelenlévők szerint a cégek nem hajlandók erre, de utóbb sokan azt bizonygatták nekem, nem esélytelen a dolog. A már nem óvodaként szolgáló épületek visszaalakítása is felmerült, miként a magánintézményekre való támaszkodás lehetősége is. Az iskolaépületek részben óvodai célokra történő hasznosítása is felvetődött, de a kétféle intézmény

„együttélése” szintén nehézségeket okozhat. Volt szó a konténeres bővítés előnyeiről és hátrányairól is. Döntés nem született, a koncepcióalkotás keretében még lesznek hasonló megbeszélések. Mint Molnár László fogalmazott, a legszélesebb konszenzuseresés jegyében.

Szeptember 9-én Jelen Tamás alpolgármester úrnak írt levélben kezdeményeztem, hogy a Gazdagréten elkezdett építkezések (parkolóház, élelmiszer-áruház) miatt kivágott fák pótlása úgy valósuljon meg, hogy a lakótelepen végighúzóódó Kaptató sétányt változtassák jól megtervezett, árnyas fasorrá – egyfajta kárpótlásként. Azt is szorgalmaztam, hogy a Rétköz utca alsó szakaszán levő biciklisátkelőhely mellett gyalogosoknak szóló, táblával jelölt zebra is létesüljön az arra járók biztonsága érdekében. Ugyancsak javasoltam, hogy bontassanak el két torzóban maradt gazdagréti taxis várakozóhelyet.

Kíváncsian várom, mi lesz javaslataim sorsa...

Dr. Bajomi Iván

Svájcifrank-alapú kitelepítés, államosítás, végrehajtás



A nagyszüleim a Felvidéken, Nyitra mellett éltek. Becsületes, középpolgári emberek voltak, akik szorgalmukkal érték el társadalmi megbecsülésüket. Trianon után a – ma is érvényben lévő – Benes-dekrétumok miatt több száz ezer magyarral együtt kitelepítették őket: 24 óra alatt kellett elhagyni az ingatlanukat, csak azt vihették magukkal, ami a kezükben élfért.

Mára a módszerek finomodtak, illeszkednek az EU elveihez, de a lényeg ugyanaz. Előre kitervelten, megtévesztő hitelszerződésekkel a bankok magyarok százazreit hajszolták bele abba a reménytelen helyzetbe, amely most is az otthonaik elvesztéséhez vezet. A nagyszámú kölcsönszerződés kifejezetten érdekelttette a pénzintézeteket abban, hogy minden eszközzel a svájci frank drágulását ériék el. (Mára bizonyított, hogy a kölcsönök mögött 80%-ban nem valós svájcifrank-fedezet volt.)

Tehették és tehetik mindezt a magyarországi helytartó kormány teljes beleegyezésével. Ennek bizonyítására álljon itt néhány választási ígéret a Fidesz tavalyi kampányából és a bankokkal

való sunyi összekacsintásból, amivel elaltatták a kétségbeesett embereket:

„A következő kormányának rögtön az elején ki kell mondania: márpedig lakáselárverezés nincs, az emberek feje fölül, akár-mekkora is az adósságuk, a lakást nem lehet elárverezni.” (Orbán Viktor, TV2 – 2009. október 11.)

„Kilakoltatás nem lesz Magyarországon, senki nem találhatja magát a szabad ég alatt azért, mert nem tudja törleszteni a lakáshitelét.” (Orbán Viktor, M1 „Az Este” című műsor 2010. december 22.)

„A magyar kormányának mindig ki kell állnia a magyar emberek érdekeiért.” (Orbán Viktor, Magyar Hírlap – 2011. május 24.)

Felcsuti Péter, aki nem olyan régen a Bankszövetség elnöke és a Raiffeisen Bank vezérigazgatója volt, azelőtt pedig MSZMP-tag és munkásőr, aki átült a tankból a bankba, meglehetősen őszintén vall a bankok gyakorlatáról: „Amit Magyarországon a bankoknak megengedtek, azt meglépték.”

Jobbik-frakció

Egészségben és biztonságban otthonunkban

A „Biztonság gombnyomásra!” szlogent viselő akcióban 24 órás védelmet biztosítanak azoknak, akik igénylik a szolgáltatást. Az Önkormányzat megbízásából az Ujbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. és a Body Guard Hungary Kft. közös programot indított, melynek célja, hogy nagyobb biztonságban tudhassák magukat az idősek, elesettek.

A házi jelzőrendszer telepítése után egy csuklóra erősíthető, tépőzáras karkötőre rögzített víz- és ütésálló gombbal jelezheti annak viselője, ha segítségre van szüksége (például egy

esés vagy más baleset következtében). A gombnyomást követően azonnal jelentkezik egy diszpécser, aki a vészhelyzet jellegétől függően értesíti a megfelelő segítséget (a megadott családtagot, gondozót vagy az illetékes szolgálatot, például a mentőket).

A házi jelzőrendszer részleteiről, a szolgáltatás díjairól a 06/1/372-7640-es telefonszámon és a www.ujbudaprizma.hu honlapon tájékozódhatnak.

K.M.

Közeleg a fűtésszezon

Igazságosabb távhődíj-elszámolás

Az idei fűtési szezontól kezdődően számos változást eredményez a távfűtési költségek megosztásáról szóló, 2011 nyarán hatályba lépett kormányrendelet. Ennek köszönhetően fogyasztárányossá, ezzel pedig igazságosabbá válik a távhődíjak épületen belüli megosztása és elszámolása a mintegy 300 ezer korszerűsített távfűtési rendszerű lakás esetében.

Hiánypótló rendeletet fogadott el idén nyáron a kormány, amely a költségmegosztás kapcsán számos részletet kötelező jelleggel szabályoz. Ezekről eddig a lakóközösségek maguk dönthettek. Ennek eredményeképpen várhatóan jelentősen csökkenni fog a költségmegosztási aránytalanságot tükröző, kiugró összegű távhőszámlák száma, és még inkább megvalósul a tényleges fogyasztáson alapuló elszámolás. A jogszabály rendelkezéseit a 2011 szeptemberétől induló fűtési szezon kezdetétől kell alkalmazni.

A fűtéskorszerűsítés során olyan eszközöket szerelnek fel a radiátorokra, melyek egyrészt lehetővé teszik a szobahőmérséklet, így az egyéni hőfogyasztás szabályozását, másrészt a felhasznált hőenergia fogyasztással arányos elszámolását. Ezen eszközök beépítése azonban önmagában nem garancia arra, hogy minden lakó megtakarítást érjen el, hiszen ehhez a megfelelő fogyasztói magatartás elsajátításán kívül az is szükséges, hogy a társasház közgyűlése, illetőleg a lakásszövetkezet döntéshozó szerve az épület tulajdonságainak megfelelő költségmegosztási mód alkalmazásáról döntsön, és ennek

megfelelően készüljön el a fűtési költségek elszámolása – hangzott el a fűtéskorszerűsítéssel és költségmegosztással foglalkozó Techem Kft. sajtótájékoztatóján.

A Lakásszövetkezetek és Társasházak Országos Szövetsége (LOSZ) és a Lakásszövetkezetek és Társasházak Érdekképviseleti Szakmai Szövetsége (LÉTÉSZ) szintén pozitívan értékeli az új rendelet megszületését. A fűtéskorszerűsítésnek hála átlagosan 15–20%-kal mérsékelhetők a fűtésre fordított kiadások távfűtéses lakóépületek esetében. Azonban továbbra is fontos hangsúlyozni, hogy az energia- és ez által pénzmegtakarításhoz elengedhetetlen a megfelelő fogyasztói magatartás elsajátítása is.

K.M.



Add tovább az élményt!

hello
holnap!

A Magyar Telekom a fenntartható fejlődés elve mellett elkötelezett felelős vállalként, a **hello holnap!** kezdeményezés elindítójaként támogatja, hogy a jövő nemzedékei is megismerhessék kulturális értékeinket.

A Magyar Telekom a Művészetek Palotája stratégiai partnere.

Együtt. Veled



Budafoki út 81. – Körfolyosó leanderrel

A két világháborút is megélt Budafoki 81. szám alatti ingatlan még a múlt század elején, 1908-ban épült. Bár építész szemmel nem tűnik olyan különlegesnek, a századfordulós szecessziós jegyeket őrző „darab” annak idején nagyon modernnek számított. Az óriási épület nemcsak újszerű volt, de méreteivel is felhívta magára a figyelmet, hiszen 108 család befogadására alkalmas.

A lakók elmondása szerint ebben a szolid polgári házban régen az emberek színvonalas közösségi életet éltek. A belső körfolyosókat virággal díszítették – sok leander hűsölt a bejárati ajtók előtt, mediterrán hangulatot idézve. Ez a milió most is jellemzi a folyosókat – az 1980 óta itt élő festő- és szobrászművész, *Macskássy Izolda* például egy minikertet alakított ki az ötödik emeleten, ahol ládákból szőlő, fekete szeder, paprika, paradicsom és fűszernövény „virágozik”. Ő csak így hívja: „flórádus kőrengeteg”. A művésznek erkélye pontosan a ház orma alatt található, természetesen ezen a helyen is a zöldé a főszerep, hiszen Izolda itt is csodás növényeket gondoz. „Mese kertjeit” a *Kertész Magazin* is többször bemutatta a nagyközönségnek.

Izolda kétféle életet él, hol egy hasonló épületben Szegeden tartózkodik és alkot, hol pedig a zöldrengetegében, a Budafoki 81. alatt. – Legszebb emlékem, amely ide köt, és amire a mai napig boldogan emlékszem vissza, amikor a barátaim az 55. születésnapom alkalmából szerenádot adtak nekem néhány évvel ezelőtt. Bejöttek a házba, és az udvar földszintjén énekeltek és muzsikáltak – meséli a festő- és szobrászművész.

Több lokálpatriótának adott otthont a Budafoki 81., itt lakott például *Gyurkovics Mária* operaénekes, akinek emlékét ma is tábla őrzi az épület falán. A lakók inkább az idősebb korosztályt képviselik, él itt alkotmányjogász, egyetemi tanár, orvos, műszaki értelmiségi – Izolda mellett a ház másik művésze pedig *Halász György* üvegfestőművész.

Stipkovits Simon 30 éve lakója ennek az óriási épületnek. A fizika-kémia tanár egy győri albérletből költözött fel családjával Budapestre – először eltartási szerződéses viszonyban, később már csak feleségével és ikergyermekeivel élt itt, és azóta is élvezzi az „önállóságot”. – Ez olyan, mint az első szerelem: az első önálló lakás – nagyon boldogok voltunk, hogy ide költözhattünk.

Dr. Ács Imre, az ingatlan közös képviselője szerint, mint minden nagyobb csoportban, természetesen itt is akadnak nézeteltérések, hiszen nem kedvelhet mindenki mindenkit, de azért a közösséget mégis a béke jellemzi. Mivel a ház kialakításának, vagyis a körfolyosóknak köszönhetően a lakók sűrűbben összefutnak és beszélgetnek egymással, néhányuk között közvetlenebb kapcsolat is kialakult. Ács úr azt meséli a háznak sok „öslakója” is van, akik között a viszony már-már barátinak is mondható.

H. N.



Megújult az Erste Bank Egry József utcai fiókjá

Megújult helyen, modern környezetben, valamint kiemelkedő ajánlatokkal várják régi és új ügyfeleiket az Erste Bank Egry József utcai fiókjában. Bán Zsolt fiókvezetőt a megújult bankfiók szolgáltatásairól, termékajánlatokról kérdeztük.

– Nagyon szép ez az új bankfiók, ide minden bizonnal szívesen jönnek majd be az ügyfelek...

Köszönjük a dicséretet, büszkék is vagyunk az új fiókra, és kollégáimmal reméljük, hogy minden elvárásnak megfelelően majd. Igyekeztünk a belső kialakítást modernebbé tenni, a színvilágra nagy hangsúlyt helyeztünk. Biztos vagyunk abban, hogy ügyfeleink a többi Erste fiókhoz hasonlóan, nálunk is otthonosan fogják majd érezni magukat. Elég csak körbepillantani: az egész fiók világos, barátságos és modern, és természetesen a lehető legjobb kiszolgálást igyekezzük nyújtani.

– Milyen új termékekkel, szolgáltatásokkal találkozhatnak az ügyfelek?

Fiókunkban teljes körű pénzügyi szolgáltatással állunk ügyfeleink rendelkezésére. Három termékünket – szolgáltatásunkat szeretném kiemelni. Vásárláskönnyítő hitelkártya programot indított február 21-től az Erste Bank Hungary Zrt. Az első Erste Joker Hitelkártya, melynek lényege, hogy a hitelkártyájával történő vásárlások után jóváírjuk az ügyfelek számláján a költséget meghatározott részét. Vagyis az Erste Joker Hitelkártyával végrehajtott vásárlások után a vásárlások értékének 1 százalékát visszaadjuk a kártyatulajdonosnak, sőt akár négy százalékot is jóváír a bank az ügyfelek számláján, ha bizonyos, általa választott üzletkategóriákban használja



kártyáját tulajdonosa. Az Erste Joker Hitelkártya által nyújtott kedvezmény a mindennapi vásárlásoknál éppen úgy igénybe vehető, mint nagyobb összegű kiadások fedezésére. Az új szolgáltatást világszerte használhatják ügyfeleink, hiszen a hitelkerethez a világ bármely pontján használható

dombornyomott VISA kártya kapcsolódik.

A másik két termék az Erste SuperShop Hitelkártya és Erste SuperShop Bankkártya. Az Erste tavaly októberben csatlakozott a SuperShop programhoz, és ennek keretében a bank a SuperShop bankkártya használatát 100 forintonként egy, míg a hitelkártya használata esetén 100 forintonként kettő pluszpontot ad a SuperShop alappontok mellé. Ezek a kártyák egyesítik a klasszikus hitelkártyák és bankkártyák, illetve a SuperShop törzsvásárlói kártya funkcióit. Azaz fizetésre, készpénzfelvételre és SuperShop pontgyűjtésre egyaránt használhatóak, így az ügyfeleknek nem kell két külön kártyát magukkal hor-

daniuk a vásárláshoz. Az Erste SuperShop Bankkártya egy Maestro típusú bankkártya, amely mellé speciális, úgynevezett SuperShop számlát kínál a bank. A kártyával Magyarországon és külföldön minden Maestro kártyát elfogadó üzletben lehet vásárolni, valamint készpénzfelvételre és mobilgyenleg-feltöltésre is alkalmas. Az Erste SuperShop Hitelkártya egy MasterCard típusú, dombornyomott kártya, melynek igényléséhez nem szükséges bankszámlát nyitni és a 3990 forintos kibocsátási díj 3 hónapon belül levásárolható. A plasztikhöz minimum 100 ezer, maximum 1 millió forintos hitelkeret, SMS értesítés szolgáltatás és díjmentes baleset-, betegség- és poggyászbiztosítás kapcsolódik.

Elérhetőségünk, ahol személyesen is várjuk ügyfeleinket:
Budapest, XI. Egry József utca 2., tel.: (1) 372-7927
Nyitva tartásunk: H: 8.00–18.00, K-Cs: 8.00–16.00, P: 8.00–15.00

ERSTE BANK
Nálunk Ön az első.

Feltörekvőben a MAFC Kosársuli

A Műegyetemi Atlétikai és Football Club (MAFC) idén ünnepli 114. évfordulóját, férfi kosárlabda-szakosztálya pedig 77 éve alakult és lett meghatározója hazánk kosárlabda életének.

A MAFC Kosársulit 1972-ben alapította *Zsadányi István* és *Bátor Vilmos*, jövőre lesz 40 éves. 2010 óta *Kangyal Gergő* irányítása alatt működik, aki maga is itt tanulta a sportág alapjait, és később a MAFC felnőttcsapatából lett válogatott játékos.

Az intézmény megalapításának célja az volt, hogy a sikeres egyetemistákból álló felnőtt magyar bajnok MAFC alatt létrehozza az utánpótlást, lehetővé téve az iskolásoknak is az egyesületben való kosárlabdázást. Működése olyannyira sikeres volt a '80-as, '90-es években, hogy számtalan NB I-es és több felnőtt válogatott játékost is nevelt. Jelenleg is van a MAFC Kosársuli műhelyéből kikerült válogatott játékos *Báder Márton* személyében. Idén pedig országos bronzérmet szerzett a juniorcsapat

Garai Péter és *Dinnyés Attila* vezetésével. Ráadásul a keretből négyen is NB I „A” csoportos szerződést kaptak, és elkezdheték profi pályafutásukat.

Az egyesületnek az elmúlt években és napjainkban is rengeteg problémával kell megküzdenie, például a sportolási hajlam drasztikus csökkenésével. Azt tapasztalják, kevesen érzik és értik a sport jelentős egészségügyi és nevelő szerepét, túl sok az alternatíva a gyerekek előtt. A MAFC Kosársuli pénzügyi okok miatt három évet vendégeskedett az Újbuda TC szakosztályaként, idén év elején azonban az UTC fizetése képtelenné vált, így a suli visszatért az anyaegyesülethez, a MAFC-hoz. Természetesen ez komoly anyagi gondokat okozott. Újbuda jelenlegi vezetése azonban nem hagyta magára a sikeres klubot, és már a 2011-es évben is kiemelt sportegyesületként támogatják a kosársulit.

A jövőben fejleszteni szeretnék az „Alsós Kupa” elnevezésű programjukat, melyben a kerület összes iskoláját felkeresték az azzal a szándékkal, hogy lehetőség nyíljon minden kisdíák számára megismerkedni a kosárlabda szépségeivel. Az Alsós Kupára az oktatási intézményekben kihelyezett tájékoztatók szerint lehet majd a testnevelőknél jelentkezni. Ez heti két edzést jelent, valamint havonta egy fordulót, ahol a gyermekek körmérkőzéseken élhetik át először nemcsak a győzelem örömét, de a vereség feldolgozásának nevelő hatását is. Jövőre szeretnék elérni, hogy a kosárlabdaedzők az iskolai beiratkozástól az egyetemi diplomáig végigkísérhessék útjukon a fiatalokat a tanulásukban és az élsportra nevelésükben. A kosársuli edzései jelenleg az Örmezei Általános Iskolában, az Újbudai Grosics Gyula Sport Általános Iskolában, a Törökugrató Általános Iskolában, valamint a Gabányi Sportcsarnokban zajlanak. Vasárnaponként itt játssza mérkőzéseit az NB I-es amatőr csapatuk is, amely nélkülözhetetlen fontosságú, hiszen játéklehetőséget, fejlődést biztosít az egyesület felső korosztályainak és a leghatékosabb játékosoknak. Az iskolákkal folyamatosan kialakuló kapcsolatuk pedig kiváló alapot nyújtanak arra, hogy a MAFC Kosársuli szakemberei munkájukkal kiemelkedő eredményeket érjenek el a kerületben, összehangolva és együttműködve a többi kosárlabda-utánpótlással foglalkozó kerületi egyesülettel.

Sz.B.

A legfiatalabbként indult a pekingi vb-n a triatlonista lány

Horváth Zsanett még csak most lesz 17 éves, de már a fél világot bejárta nemzetközi versenyek résztvevőjeként. Nyár végén ért haza a franciaországi Eb-ről, szeptemberben pedig már a pekingi junior világbajnokságon képviselte nemcsak hazánkat, de Újbudát is. A Papp László Ösztöndíjas tinédzser az egyik legkeményebb sportágban, a triatlonban ér el elképesztő eredményeket.

Úszás, kerékpározás, futás. A három versenyszámot egymás után, pihenés nélkül kell teljesíteni hosszú kilométereken keresztül. Nem véletlen, hogy a triatlont az embert próbáló sportok királyának szokás nevezni. Ennek tudatában különösen nagy eredmény, hogy Újbuda saját élsportolóval büszkélkedhet ezen a területen. Zsanett már nyolcévesen úszóversenyeket nyert, majd utcai futóbajnokságokon is indult. Miután minden elképzelhető gyermekversenyt megnyert, 2004-ben a Budai XI. SE-ben kipróbálta a triatlont.

Sportolói karrierje ettől kezdve szédületes gyorsasággal indult be. Korosztályában egyedülként öt egymásutáni évben duatlon és triatlon szakágban is aranyérmet szerzett. Három éve az ötösába is belekóstolt, mára pedig a jövő nemzedék legnagyobb tehetségének tartják a sportágban. Legfiatalabbként jutott ki a portói Ifjúsági Európa-bajnokságra, ahol csapatban kétszeres Európa-bajnok lett.

A sikereket azonban itt sem adják ingyen, a fiatal lány életének minden pillanata be van osztva. – Reggel hatkor úszásedzéssel kezdek, rohanok a suliba, utána megint edzés, este hazamegyek, majd nekiállok tanulni. Végül bedőlök az ágyba, és reggel kezdő-

dik minden előről – számol be mindennapjairól a Vörösmarty Gimnázium sportosztályába járó tini, aki mindezek ellenére nem panaszkodik, szerinte a kevés szabadidőt is jól ki lehet használni.

Zsanett karrierjét édesanyja teljes melleszélességgel támogatja, szinte menedzserként toboroz mellé mecénásokat, szervezi útjait és kísérő figyelemmel napjai minden mozzanatát. A szakmai segítséget olyan edzők adják számára, mint *Kuttor Csaba* háromszoros olimpikon vagy *Schumacher Ákos* volt triatlonista. Horváth Zsanett nemrég érkezett haza a pekingi junior világbajnokságról, ahová a mezőny legfiatalabb versenyzőjeként, még ifiként kvalifikálta magát. Elmondása szerint egy cseppet sem izgulós, így a távoli országban, a szakadó eső ellenére is a mezőny első felében végzett.

T. D.

Gumiflex Kft.
www.gumiflex.hu

Gumiabroncsok, keréktárcsák értékesítése, szerelése, tárolása!

- Matador, Barum, Continental, Hankook
abroncsok **széles választéka**

- Folyamatos akciók!

Barum Continental
Hankook Matador



1116 Budapest, Fehérvári út 160.
Tel./Fax: 06 1215 6968
budapest@gumiflex.hu

CITY TAXI
2-111-111

ISO 9001
FAPOLIT

MasterCard
VISA

**AUTÓINKBAN
BANKKÁRTYÁVAL
IS FIZETHET**

+36 20 30 70 2-111-111

Keresztrejtvény

Juhász Gyula: Október c. költeményéből idézünk négy sort.

Vízszintes: 2. **Az idézet első sora (E, Z, I).** 10. Lantán vegyjele. 12. Rosta. 13. Kötőszó. 14. A messzeségbe tekint. 16. Huligánbanda. 18. Szarvasfajta. 20. Borókapálinka. 21. Locsolócsó. 22. Nóta. **24. Az idézet második sora (S, Ű, E).** 26. AÉH. 27. Olimpiai bajnok ökölvívó (György). 28. Angol nyakkendő! 29. Mutatószó. 30. Igen fontos dolog. 32. Nógrád megyei település. 34. Kettőzve: édesség. 35. Czuczor Gergely álneve. 36. Tova. 37. Szín. 39. Ego. 40. Panasz. 43. Előadó, röv. 44. Gyermeke. 46. Orosz helyeslés. 47. Londoni olaj! 49. Simon Templar. 50. A Micimackó írója (Alan Alexander). 52. Zsebre vágja. 54. Hélium vegyjele. 56. Gyapot páratlan betűi. 57. Házat emel. 58. Végtelen zóna! 61. Pályaudvari terem. 62. Szélhárfa. 63. Parlagon hever! 64. Tanúsítvány. 66. Messze hajít. 68. Iskolai bútor. 70. Állatot ellát. 71. Kettős betű. 72. Csók fele!
Függőleges: 1. Ritmikus sportgimnasztika, röv. 2. ... Szent Ferenc, szerzetesrend alapító. 3. Erdélyi városka lakója. 4. Katonai egység. 5. RAR. 6. Televízió, röv. 7. Földben maradt gabonaszár. 8. Vádló. 9. Errefele! 10. Női név. 11. Juttat. 15. Út, latinul. 17. Nyugtalan. 19. Kabarészerző (Károly). **21. Az idézet harmadik sora (Ó, Ó, E).** 23. Költő (Endre). 25. Összetételekben kövel való kapcsolat jelöl. 27. Középen megütni! **31. Az idézet negyedik sora (M, J, R).** 32. Visszaáll! 33. Engel Károly által 1888-ban alapított gyár névbetűi. 36. Becézett Erika. 38. Fekete István golyója. 39. Mén betűi keverve. 41. Erre a helyre. 42. Vászonkötéssel szőtt pamutszövet. 45. Forma. 48. Ezen a helyen. 49. Szétdobáltató. 51. Ellentétes kötőszó. 52. Nepál centruma! 53. Aszik. 55. Fizikus (György). 57. Vendéglői olvasmány. 59. YOD. 60. Gabonaféle. 61. Patália. 65. Kérdés személyekre. 66. Igekötő. 67. A középfok jele. 69. Római 501. Beküldendő: vízsz. 2., 24., függ. 21. és 31. A nyeremény a szerkesztőségben vehető át.

| | | | | | | | | | | | | | |
|----|----|---|---|---|--|----|----|----|------|----|---|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | | 6 | 7 | 8 | | 9 | ↘ | 10 | 11 |
| 12 | | | | | | 13 | | GY | | 14 | | 15 | |
| 16 | | | | | | 17 | | 18 | | 19 | | 20 | |
| 21 | | | | | | 22 | 23 | | 24SZ | 25 | | | ↘ |
| 26 | | | | | | 27 | | | | 28 | | | 29 |
| 30 | | | | | | 31 | | | | 32 | | | 33 |
| 34 | | | | | | 35 | | | | 36 | | 37 | 38 |
| | | | | | | 39 | | | | 40 | | 41 | 42 |
| 44 | | | | | | 45 | | | | 46 | | 47 | 48 |
| | | | | | | 49 | | | | 50 | | 51 | 52 |
| 54 | 55 | | | | | 56 | | | | 57 | | | 58 |
| ↘ | | | | | | 59 | | | | 60 | | | 61 |
| | | | | | | 62 | | | | 63 | | 64 | 65 |
| 66 | | | | | | 67 | | | | 68 | | 69 | 70 |
| 71 | | | | | | ↘ | | | | | | | 72 |

Karinty Színház – Újbuda-totó

1. Melyik darab lesz a Karinty Színház 100. bemutatója?

a) Csurka István: Eredeti helyszín b) Fodor László: A templom egere c) Mikszáth Kálmán: Szent Péter esernyője

2. Milyen hangszeren játszik az Eredeti helyszín című tragikomédia főlegénye, Babicsek Bernát?

a) Harmonika b) Hárfa c) Hegedű

3. Kinek a filmje alapján rendezte színdarabját Újbuda díszpolgára, Mészáros Márta a Karintyban?

a) Michelangelo Antonioni b) Federico Fellini c) Krzysztof Kieslowski

4. A történet szerint melyik színházban játszódik Moldova György Te furcsa katoná! című vígjátéka?

a) Körúti Színház b) Hungária Színház c) Városi Színház

5. A Karinty Színház melyik darabjában játszik férj és feleséget az Eredeti helyszín című tragikomédia két szereplője, Egri Márta és Mertz Tibor?

a) Csodás vagy Júlia! b) Büszkeség és balítélet c) Tudós nők

6. Melyik filmben szerepelt A templom egere című vígjáték főszereplője, Kovács Patrícia?

a) 9 és 1/2 randi b) 9 és 1/2 hét c) 9 milliméter

7. Nóti Károly melyik sikerfilm forgatókönyvét írta, melyből színdarab is született?

a) Hippolyt, a lakáj b) Halálos tavasz c) Meseautó

8. A Tanár úr, kérem! rossz tanuló Bauere, Nemcsák Károly melyik színház igazgatója?

a) Katona József Színház b) Soproni Petőfi Színház c) József Attila Színház

9. Melyik a fiatal közönségnek szóló színházi beavatkozó előadásorozat legújabb drámája?

a) Aranysárkány b) Tortúra c) Eredeti helyszín

10. Kitől van az idézet: „Ide figyelj, Julcsa!”

a) Örményi Pál színésztől a Te furcsa katonából b) Kőmíves Kristóftól a Válás Budánból c) Schneider úrtól a Hippolyt, a lakájból

11. Mi a címe a Karinty Színház hivatalos blogjának, ahol mindig a legfrissebb információk és érdekességek olvashatók a színház életéről?

a) www.karintyblog.hu b) www.karinty90.blog.hu c) www.karintyszinhaz.blog.hu

Beküldési határidő: a megjelenést követő hét keddeje. **Cím:** 1118 Bp., Csíki-hegyek u. 13. **Előző nyertesünk:** Győri Jenő. **Nyereménye:** páros színházjegy a Karinty Színházba. Ertesítjük a jegyek átvételéről. Kérjük, a megfajtések mellé tüntessék fel telefonszámukat is.

A keresztrejtvény nyertese

Beküldési határidő: a megjelenést követő hét keddeje.

Cím: 1118 Bp., Csíki-hegyek u. 18. **A 19. szám megfajtése:** „Ebéd után a kertben ültünk úgy egymagunkban, jó soká...” **Nyertese:** Kovács Jánosné, Dajka Gábor u. **Nyeremény:** könyvjutalom, mely a tévé szerkesztőségében (Csíki-hegyek u. 13.) vehető át.

Sikerrel startolt a Karinty

A tavalyihoz hasonlóan, az idei, 30. évad első premierje is nagy sikerrel rajtolt el a Karinty színpadán. *Csurka István* Eredeti helyszín című tragikomédiája a szocialista hétköznapi világába röpít vissza minket, egy filmforgatás kellős közepébe, ahol a tehetségtelen, de jó kapcsolati tőkével rendelkező kapitány (a rendező) képtelen asszisztense nélkül megrendezni filmjét.

Hiába vannak kiváló színészek, csak nem indul el a kamera. Ez persze nem jellemző a darabra, ami ez első perctől az utolsóig teljes fordulatszámra pörög, és minden mondatában tartogat valami vidámat, valami elgondolkodtatót a nézők számára. A főbb szerepekben *Egri Márta*, *Zsurzs Kati*, *Nárai Erika*, *Babicsek Bernát*, *Lippai László*, *Mertz Tibor*, *Sághy Tamás* és *Balikó Tamás* láthatók.

Szerencsére októberre is tartogat meglepetéseket és önfelelt vidámságot *Karinty Márton*, hiszen az ő rendezésében kerül színpadra október 28-án este 7-kor először *Fodor László* A templom egere című vígjátéka *Kovács Patrícia* főszereplésével, hogy a gazdasági világválság kellős közepén hirdessen harcot a bankok, az elszegényedés és a társadalmi igazságtalanságok ellen. Gazdasági cselvígjáték? Romantikus szerelmi sokszög? Pszichológiai karriertörténet? Valószínűleg mindez együtt. Legfőképpen persze szórakoztató és tanulságos komédia a mindenkori gazdasági válság megregulázásáról 1927-ből, vagy 2011-ből. Mindez nagyszerű helyzetekkel és remek színészekkel (*Mihályi Győző*, *Schruff Milán*, *Schnell Ádám*, *Kertész Péter*, *Bartsch Kata*).

IMPRESSZUM

Főszerkesztő: Tóth Zoltán András

Szerkesztőség: 1118 Bp., Csíki-hegyek utca 13–15. • Telefon: 246-6259, e-mail: media@ujbuda.hu • Kiadja a Média 11 Kft.

Felölös kiadó a Média 11 Kft. ügyvezető igazgatója • Lapterv: Földházi Árpád és Eperjessy László • Nyomdai előkészítés: MediaHero Kft. info@mediahero.eu Nyomdai előállítás: KMH Print Production • Felölös vezető: Pusztai Ferenc igazgató • Terjeszti az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft.

Az újságban megjelent hirdetések és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az apróhirdetések a szerkesztőségben adhatók le.

Divatra hangolva

Zene és Trend Őszi Divathetek

Október 7-16.

A divatbemutatók időpontjai:

| | | | |
|-------------|-----|--------|-----|
| október 7. | 16h | 18h | |
| október 8. | 14h | 16h | 18h |
| október 9. | 14h | 15:30h | 17h |
| október 14. | 16h | 18h | |
| október 15. | 14h | 16h | 18h |
| október 16. | 14h | 15:30h | 17h |

További részletek:
www.allee.hu



Utazási Irodák
www.vista.hu

Nyerj utazást Londonba kedvenc előadód koncertjére!

A nyereményjáték 2011. október 1-31-ig tart.

VAN GRAAF

H&M



MARKS &
SPENCER

ZARA

HUMANIC